
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

MERDEKA BELAJAR 

Nama Guru                 : Nurul Alpa.S.Pd.Sd 

Sekolah                        : Sdn 22 Praya 

Kelas/Semester          : 1 / Ganjil 

Muatan                         : Pkn 

Tema / Sub Tema        : 3 (Kegiatanku ) / 1 ( Kegiatan Pagi Hari ) Pembelajaran 3 

 Kd                      : 3.1 Memahami Simbol-Simbol Sila-Sila Pancasila Dan Lambang negara “ Garuda 

Pancasila “ 

Alamat email                : alpanurul2@gmail.com 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui pengamatan dan penjelasan guru siswa dapat mengidentifikasi simbol –simbol sila 

Pancasila pada lambang negara Garuda Pancasila. 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PENDAHULUAN 

1. Guru menyapa siswa dan mengondisikan kelas agar siswa siap untuk belajar 

2. Guru mengecek kehadiran siswa 

3. Salah satu siswa diminta untuk memimpin doa 

4. Guru mengingatkan siswa tentang pelajaran sebelumnya dan mengaitkan dengan pelajaran yang 

akan disampaikan. 

5. Guru menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan dan menyampaiakan tujuan pembelajaran 

KEGIATAN INTI 

1. Guru menempelkan poster lambang Pancasila dipapan tulis 

2. Siswa diminta untuk mengamati gambar  

3. Siswa diminta untuk menyebutkan poster apa yang ditempel di papan tulis, berapa banyak 

foster yang ditempel 

4. Guru menuntun ingatan siswa tentang bunyi teks Pancasila dan meminta salah seorang siswa 

untuk melafalkan bunyi Pancasila diikuti semua siswa dengan penuh semangat  

5. Guru menuntun siswa untuk menyebutkan nama-nama lambang Pancasila  

6. Guru membimbing siswa melalukan kegiatan tepuk Lambang Pancasila  

Tepuk Lambang Pancasila 

Prok……….prok 

Satu……………prok……….prok……bintang 

Dua……………prok……….prok……rantai 

Tiga……………prok……….prok……pohon beringin 

Empat ……………prok……….prok……kepala banteng 

Lima ……………prok……….prok……padi dan kapas 

Ye……….e………..s………………………….yes 

7. Selesai bermain tepuk lambang Pancasila guru mengacak poster lambang Pancasila kemudian 

siswa diminta untuk menyebutkan lambang dari sila Pancasila 

8. Guru membagikan Lembar Kerja kepada siswa 

9. Siswa mengerjakan lembar kerja tentang simbol sila Pancasila 

10. Pengumpulan tugas 

 

 

 



KEGIATAN PENUTUP 

 

1. Pemeriksaan lembar kerja 

2. Penarikan kesimpulan 

3. Sebagai penutup guru mengajak siswa untuk menyanyikan lagu Garuda Pancasila 

4. Untuk mengakhiri kegiatan pembelajarn guru meminta salah seorang siswa untuk memimpin 

doa 

ALAT DAN SUMBER BELAJAR 

1. Buku paket Tema 3  

2. Poster simbol-simbol Pancasila 

PENILAIN 

1. Penilaian sikap : Observasi selama kegiatan 

2. Lembar kerja tentang simbol sila Pancasila 

MEDIA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


